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”Miltä se tuntuu? Onko sillä erityinen ääni, oma tuoksu tai tuttu 
maku? Ehkä se on kipakka, levoton ja ei anna sinun koskaan olla rau-
hassa. Tai ehkä se on rauhallinen ja harmoninen, ja etenee omassa 
tahdissaan. Se on eri jokaiselle, eikä ole oikeaa tai väärää. Me emme 
tiedä, mitä vapaus tarkoittaa sinulle. Mutta tiedämme, että nyt, 
enemmän kuin koskaan, tarvitset sitä.”

Kun maailma on levoton ja liikkuu hurjaa vauhtia, tarvitaan hetkiä 
hengähdykselle, jolloin voit olla yksin ja tehdä asioita omalla taval-
lasi. Omassa tahdissasi. Niiden ihmisten kanssa, jotka saavat sinut 
voimaan hyvin ja tuntemaan iloa.

Polar asuntovaunun perustajat löysivät tämän hengähdyspaikan 
luonnosta ja halusivat nauttia vapaudesta ympäri vuoden. Mutta 
1960-luvulla ei ollut hyvin eristettyjä asuntovaunuja, joten ulkoil-
maelämä rajoittui usein kesäkauteen. Silloin he päättivät rakentaa 
oman asuntovaunun, jossa voisi asua mukavasti kaikkina vuodenai-
koina. Ja loppu on historiaa.

Voisiko Polar-asuntovaunu tarjota sinulle etsimäsi vapauden? Se an-
taa sinulle ainakin mahdollisuuden kokea maailma omalla tavallasi. 
Ehkä voit parhaiten herätessäsi uuteen näkymään joka päivä – tai 
päinvastoin, kun tuttu horisontti ilmestyy jälleen aamunkoitteessa. 

Vain sinä tiedät vastauksen. Tässä lehdessä saat vilauksen mallistos-
tamme ja siitä, mitä Polarin eri asuntovaunut tarjoavat. Kaikki mallit 
ja varusteet löydät osoitteesta polarvagnen.fi

Nauti vapaudesta.

Sinulle,  
joka kaipaat 
enemmän



MADE IN NORRLAND
Kaikki Polarin asuntovaunut valmistetaan käsityö-
nä Doroteassa, Ruotsin pienimmässä kunnassa. 
Tehdas sijaitsee Lapissa, jossa talvilämpötilat 
laskevat usein alle -30 asteen. Siksi asuntovau-
nut on varustettu markkinoiden paksuimmalla 
eristyksellä. Lämmin ja mukava talvella. Viileä ja 
miellyttävä kesällä.

TEHTY MONIIN PITKÄÄN KESTÄVIIN SEIKKAILUIHIN
Laadulla on merkitystä. Polar-vaunusi tulee ole-
maan seuralaisesi pitkään ja voi, kuten aiemmat-
kin mallit, tulla ikoniksi, jota monet harrastajat 
haluavat omakseen. Polarin asuntovaunut ovat 
tunnettuja pitkäikäisyydestään ja jopa 80% kaikis-
ta valmistetuista Polar-vaunuista kulkee yhä teillä. 

HALUATKO MATKUSTAA AJASSA TAAKSEPÄIN?
Kesäisin voit vierailla Polarin ainutlaatuisessa 
asuntovaunumuseossa Doroteassa. Kulje näytte-
lyn halki ja tunne menneiden aikojen nostalgia, tai 
ihmettele, miltä muoti ja retkeilyvarusteet näytti-
vät ennen. Sisäänpääsy on ilmainen ja aukioloajat 
löydät osoitteesta polarvagnen.se/fi

LÖYDÄ LÄHIN JÄLLEENMYYJÄSI
Kokeile pintamateriaaleja, istuudu loungeen, 
venytä itsesi sängylle. Paras tapa kokea Polarin 
asuntovaunut on tietenkin aisteillasi. Vieraile 
jälleenmyyjällä ja testaa kaikkea sohvakankaan 
kulutuskestävyydestä käteviin designratkaisuihin, 
kuten lämmitettävään kenkäkaappiin ja suksiva-
rastoon. Ala kuvitella uudenlaista vapautta.

Löydä lähin 
jälleenmyyjäsi



Löydä koti kodin ulkopuolella 

CHIMERA
Koe ylellinen asuntovaunuelämä Polarin premiumvaunussa Chimera. Ylellinen, 
täysin varusteltu ja saatavana kahdessa eri pituudessa tyylikkäällä sisustuksella ja 
kupariyksityiskohdilla.

Chimera on kesämökkisi meren äärellä ja tunturimajasi vuorilla. Täällä sinulla 
on tilava keittiö ja mahdollisuus tuplajääkaappiin, viinikaappiin, täysikokoiseen 
uuniin ja mikroaaltouuniin. Olet aina kotona, missä ikinä oletkin maailmassa.

Chimeran sisustus ja pohjaratkaisut ovat täysin ainutlaatuisia tälle mallistolle, ja 
ilmastointi sekä keskuspölynimuri sisältyvät vakiona.
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Inspiroidu 
Chimera



Ainutlaatuinen keittiö 
(vain 730)

Ruoanlaitto sujuu kuin tanssi Chimerassa, sillä 
sinne voi asentaa sekä täysikokoisen kaasuuu-
nin että mikroaaltouunin päällekkäin, mikä on 
erittäin harvinaista asuntovaunuissa.

Kupariyksityiskohdat
Sekä kahvat että tiskiallas on päällystetty 
kuparikalvolla, joka antaa vaunulle läm-
pimän, kodikkaan ja ylellisen tunnelman. 
Ne sointuvat kauniisti yhteen upotetun 
LED-valaistuksen kanssa. 

Viinikaappi (vain 730)

Jos haluat nauttia täydellisesti viilenne-
tystä viinistä, valitse viinikaappi. Toisin kuin 
jääkaappi, viinikaappi tarjoaa ihanteellisen 
lämpötilan ja kosteuden, jotta viinien 
maku ja luonne säilyvät parhaimmillaan. 

Chimera 590

Chimera 730



Mallistosi, jos haluat vähän enemmän ja vähän 
parempaa kaikessa. Varusteet on huolellisesti 
valittu ja pakattu yhteen, jotta lomasi saisi ripa-
uksen luksusta.

Blackline sijoittuu Chimeran ja Bluelinen väliin, 
kun kyse on pintamateriaaleista ja varustelusta. 
Esimerkiksi kylpyhuoneessa on pyyhekuivain, 
joten voit aina nauttia lämpimistä pyyhkeistä, 
ja sängyt kutsuvat levolliseen uneen super de 
luxe -patjoillaan – vain muutamia ominaisuuksia 
mainitaksemme.

Blackline-mallin pituudet vaihtelevat 520:sta aina 
730:een, joten ei ole väliä, ajatko kapeilla metsä-
poluilla vai pysäköitkö vaunun pitkää kesää varten 
meren äärelle – aina löytyy sopiva Blackline.

Kohtaa vapaus

Tutustu 
Blackline

Blackline 520

Blackline 650

Blackline 590

Blackline 560

Blackline 680

Blackline 730

Blackline 620



Polarin edullinen ja huippuvarusteltu perusmal-
li, jossa on houkuttelevia lisävarustepaketteja. 
Täällä voit valita kaikkien peruspohjaratkaisujen 
joukosta.

Blueline on alkuperäistä Polar-laatua ja se linja, 
jossa on eniten valinnaisia varusteita. Bluelinessa 
sinulla on mahdollisuus suunnitella asuntovau-
nu, joka sopii täysin elämäntyyliisi, olitpa sitten 
aktiivinen ulkoilija tai nautinnollisen seurustelun 
ystävä – tai molempia.

Jotta saat kokonaiskuvan kaikista Bluelinen 
tarjoamista mahdollisuuksista, on parasta käydä 
verkkosivustolla. Skannaa QR-koodi ja ala unel-
moida seuraavasta retkestäsi.

Asu mukavasti ja kodikkaasti

Löydä oma 
Blueline

Blueline 520

Blueline 650

Blueline 590

Blueline 560

Blueline 680

Blueline 730

Blueline 620



Katso eloku-
va täältä

Vuotta 2025 lähestyttäessä avautui mahdollisuus käyttää Bob Dylanin laajaa laulutuo-
tantoa – artistin, joka tunnetaan omannäköisestä tyylistään. Polarilla näimme tässä 
ainutlaatuisen tilaisuuden näyttää Dylanin musiikin kautta maailmalle uusi kuva matkai-
luvaunuelämästä ja siitä vapaudesta, jonka se tuo mukanaan. Uudessa Polarille tehdyssä 
elokuvassa Dylanin klassikko Shelter from the Storm saa ruotsinkielisen tulkinnan Albin 
Lee Meldaun esittämänä – artistin, joka nousi suureen suosioon Så mycket bättre -oh-
jelmassa. Ruotsinkielinen versio on nimeltään Världen utanför, ja elokuvassa seuraam-
me eri-ikäisiä ihmisiä, jotka kokevat iloa ja vapautta omilla tavoillaan. Elokuva kuvattiin 
purevan kylmällä joulukuun viikolla, ja mukana on kohtauksia muun muassa Länsiran-
nikolta ja Öölannista. Talven valinta ei ollut sattumaa – Polarin vaunut on suunniteltu 
kestämään kaikki vuodenajat. Eikä vapaus pidä taukoa vain siksi, että lämpötila laskee. 

UUSI  
TULKINTA



Mitä on vapaus, jos sitä ei voi viettää niiden kanssa, joita arvostaa 
eniten? Ihmisen paras ystävä haluaa tietysti myös mukaan asunto-
vaunumatkalle. Kun panostat vähän enemmän koirasi tarpeisiin ja 
suunnittelet etukäteen, sekin tulee nauttimaan asuntovaunuelä-
mästä yhtä paljon kuin sinä.

Aivan kuten ihmiset, myös koirat ovat erilaisia. Toiset rakastavat 
uusia ympäristöjä ja metsissä juoksemista, kun taas toiset viihtyvät 
parhaiten tutuissa ja turvallisissa paikoissa. On tärkeää luoda rutii-
neja ja ottaa mukaan asioita, jotka saavat koiran tuntemaan olonsa 
kotoisaksi – kuten sen oma peti, tutut ruokakupit, lempilelut ja sen 
tavallinen ruoka.

Matkan aikana turvallisuus on ensiarvoisen tärkeää. Suomen lain 
mukaan koirat on kuljetettava turvallisesti autossa. Tämä voi tar-
koittaa kuljetushäkkiä tai valjaita, jotka kiinnitetään auton turvavyön 
lukkoon. Sekä sinun, perheesi että koirasi vuoksi on tärkeää pitää 
säännöllisiä taukoja. Pysähdy vähintään kahden tai kolmen tunnin 
välein pissatauolle, vedelle ja jaloittelulle.
Jos aiot asettua asuntovaunun kanssa yleiselle leirintäalueelle, 

tarkista etukäteen, mitä sääntöjä siellä on koirien suhteen. Monet 
leirintäalueet toivottavat koirat tervetulleiksi, mutta säännöt voivat 
vaihdella. Pidä koira aina kytkettynä, siivoa sen jäljet ja kunnioita 
naapureitasi. Tyytyväinen koira on rauhallinen koira, joka ei häiritse 
ympäristöään, joten huolehdi päivittäisestä liikunnasta ja useista 
leikkihetkistä.

Ja muista jokamiehenoikeudet: 1. maaliskuuta – 20. elokuuta 
välisenä aikana koirat on pidettävä erityisen hyvässä hallinnassa 
villieläinten suojelemiseksi. Tämä tarkoittaa käytännössä usein sitä, 
että koiran tulee olla kytkettynä.

MUUTAMA VINKKI
•	 Ota mukaan hyttysverkko asuntovaunun oveen, jotta  

koira voi olla mukana sisällä ilman, että se karkaa.
•	 Vesikuppi ja maamatto asuntovaunun ulkopuolella osoittavat 

huolenpitoa – sekä koiraa että ympäristöä kohtaan.
•	 Jos liikutte paljon metsässä ja koira likaantuu helposti,  

kannattaa investoida kannettavaan suihkuun.

paras ystävä
MUK A AN MATK ALLE

OTA

Tiesitkö, että kaikissa Polarin asun-
tovaunuissa on FibreGuard-tekstiilit? 
Tämä ainutlaatuinen ja kestävä kangas 
pitää vaunusi huippukunnossa, vaikka 
mukana olisi riehakkaita lapsia tai 
märkiä lemmikkejä.



Jos unelmoit vapaudesta herätä meren rannalla, seurata 
idyllisiä kesäteitä ja löytää uusia paikkoja omaan tahtiin, on 

Ruotsi täydellinen kohde. Tämä laaja ja kaunis maa, jossa 
luonto ja vesi ovat aina lähellä, tarjoaa loputtomasti  
seikkailumahdollisuuksia. Tässä kolme arvostettua  

matkakohdetta, jotka odottavat sinua.

Koe vapaus ja matkusta

RUOTSIN
 K AUNEIMPIIN 

KOLKKIIN



VINKKI! Löydä leirintäalueita osoitteessa camping.se, jossa voit valita kielen ruotsiksi, saksaksi tai englanniksi.

Österlen
MAASEUDUN VIEHÄTYSTÄ JA TAITEELLISTA VAPAUTTA
Anna asuntovaunusi rullata skånelaisessa paratiisissa,  
jossa kumpuilevat pellot kohtaavat dramaattiset kalliot  
ja loputtomat omenatarhat. Österlenissä odottavat  
pienet taidegalleriat, viehättävät maatilamyymälät ja  
savukalan tuoksu Kåsebergassa. Täällä elämä on  
yksinkertaista, kaunista – ja aina lähellä merta.  
Täydellinen paikka sinulle, joka haluat herätä lintujen  
lauluun ja nukahtaa aaltojen kohinaan.

Öland
AURINGON JA VAPAUDEN SAARI
Aja sillan yli maisemaan, joka kylpee valossa ja 
historiassa. Öland tarjoaa ainutlaatuisia luon-
nonsuojelualueita, kilometrien pituisia rantoja ja 
idyllisiä pieniä leirintäalueita, joissa aika pysähtyy. 
Kun asuntovaunu toimii tukikohtana, vapaus on 
täydellinen – pysähdy tuulimyllyn luona, pulahda 
Kalmarsundiin ja nauti auringonlaskusta Alvaretille. 

Höga kusten
LUONNON SUURIN NÄYTTÄMÖ
Sinulle, joka kaipaat samaan aikaan sekä dramatiik-
kaa että rauhaa, Höga kusten on pakollinen kohde. 
Maailman korkein rantaviiva, huikeat näkymät ja 
kiemurtelevat tiet tekevät tästä alueesta täydelli-
sen asuntovaunumatkalle. Pysähdy merenlahden 
äärellä, grillaa kallion kupeessa ja tunne itsesi pie-
neksi Skuleskogenin mahtavan hiljaisuuden edessä. 
Paikka hengähtää – ja palata yhä uudelleen.



Se voi jahdata adrenaliinia kapeilla vuoristoteillä ja eksyä 
uusiin kaupunkeihin. Tai ehkä se viihtyy parhaiten tutun 
maiseman äärellä ensimmäisenä lomapäivänä. Mitä on 

vapaus sinulle? Mikään vastaus ei ole oikea tai väärä, 
mutta kaikki tarvitsevat sitä. Joten ota aikaa.  

Kytke vaunu ja lähde matkaan.
polarvagnen.se/fi


